



చంద్రకిరణ్ వర్గంతిలో పాల్గొన్న ప్రజా గాయకుడు గద్దర్

గద్దర్ కుమారుడు చంద్రకిరణ్ వర్గంతి

అల్వాల్, డిసెంబర్ 31 (ఆంధ్రజ్యోతి): గద్దర్ కుమారుడు చంద్రకిరణ్ 15వ వర్గంతి సోమవారం భూదేవినగర్లోని మహాబోధి పాఠశాలలో నిర్వహించారు. 2019-2020 సంవత్సరంలో ఎవరైతే ఫస్ట్ క్లాస్లో ఉత్తీర్ణులవుతారో వారందరికీ స్కాలర్షిప్ ఇస్తామని, స్కూల్ను కార్పొరేట్ స్కూల్గా అభివృద్ధి చేస్తామని గద్దర్ పేర్కొన్నారు. చంద్రకిరణ్ హాస్టల్లో ఉండి కష్టపడి చదువుకున్నాడని, అనారోగ్యంతో డిసెంబర్ 31, 2003లో చనిపోయారన్నారు. చంద్రకిరణ్ పేదల జీవితాలను కల్లారా చూసి వారి సమస్యలపై పోరాడారన్నారు. అంతేకాకుండా పాలమూరు ప్రజల పక్షాన నిలబడి వారి సంక్షేమం కోసం పాటు పడ్డాడని వారు అన్నారు. అతనికి సంబంధించిన ఆస్తి అమ్మి చంద్రకిరణ్ పేరున రూ.12లక్షలు, ప్రభుత్వం తరపున ఎమ్మెల్యే ఎంపీ ఫండ్స్ నుంచి దాదాపు రూ.50లక్షలతో పేదల కోసం ఒక కమ్యూనిటీ హాల్ను నిర్మించడం జరిగిందన్నారు. విద్యార్థులందరూ బాగా చదివి ఐఏఎస్, ఐపీఎస్లు కావాలని గద్దర్ అన్నారు. కార్యక్రమంలో అల్వాల్ డీసీ డాక్టర్ తిప్పర్తి యాదయ్య ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై చంద్రకిరణ్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అంబేద్కర్ విద్యానికేతన్ మేనేజ్మెంట్ ట్రస్ట్ మెంబర్ విమలా గద్దర్, సీఎల్ యాదగిరి, వెన్నెల, శ్రీకాంత్, రంగారెడ్డి, రాజు, పాండు, పరమేశ్వర్లు చంద్రశేఖర్ గురించి మాట్లాడారు.



విజేత స్కోర్స్ సూల్

అంతర్జాతీయ మహిళల
దినోత్సవ పుట్టబాల్

ఈనాడు, హైదరాబాద్: అంతర్జాతీయ మహిళల దినోత్సవం సందర్భంగా నిర్వహించిన పుట్టబాల్ ట్యూర్నీలో తెలంగాణ రాష్ట్ర స్పోర్ట్స్ సూల్ విజేతగా నిలిచింది. గురువారం జరిగిన ఎగ్జిబిషన్ ట్యూర్నీలో దూలపల్లి జిల్లా పరిషత్ సూల్పై స్పోర్ట్స్ సూల్ గెలిచింది.



Football Match winner 2019-2020

విద్యార్థులు ఉన్నత పౌరులుగా ఎదగాలి



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న ప్రొఫెసర్ నాగేశ్వరరావు

అల్వార్ ఫిబ్రవరి 14 (ఆంధ్రజ్యోతి): వెంకటాపురం శూదేవినగర్లోని అంబేద్కర్ విద్యానికేతన్ బ్రస్ ఆధ్వర్యంలో మహాబోధి విద్యాలయం వార్షికోత్సవాన్ని శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ విజినెస్ మేనేజ్ మెంట్ డీన్ ఆర్.నాగేశ్వరరావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై విద్యార్థులనుద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఉన్నత పౌరులుగా ఎదగడానికి చిన్నప్పటి నుంచే కష్టపడి చదువుకోవాలని, అప్పుడే తల్లిదండ్రుల ఆశయాలు నెర



సాంస్కృతిక కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

వేరుతాయన్నారు.

మహాబోధి విద్యాలయం విద్యార్థులకు ఉన్నత చదువులను బోధించి వారి ఎదుగుదలకు చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేనేజింగ్ బ్రస్టీ విమలా గద్దర్, కరస్పాండెంట్ వెన్నెల, అంబేద్కర్ విద్యానికేతన్ బ్రస్ మెంబర్లు రాజు, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు. అంతకు ముందు విద్యార్థులు నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆలరించాయి.



Annual Day Celebrations on 14.2.2020 Chief Guest
Prof.R.Nageswar Rao, Dean, Business Mg.OU

సంక్షేమ పాఠశాలల్లో అత్యుత్తమ విద్య..

గురుకులాల కార్యదర్శి
ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

పతలంగాణ - నేరేడ్ మెట్

పేద విద్యార్థులకు గిరిజన సంక్షేమ పాఠశాలలో తుత్తమ విద్యను అందిస్తున్నట్లు తెలంగాణ గురుకుల పాఠశాల కార్యదర్శి ఐపీఎస్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు. అల్వార్లోని వెంకటాచార్యులలో మహాబోధి విద్యాలయంలో సూతంగా నిర్మించిన తరగతి గదులు, సెమినార్ హాల్ను సోమవారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఇ సందర్భంగా ఐపీఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ సూతంగా నిర్మించిన సెమినార్ హాల్, తరగతి గదులు విద్యార్థుల విశాసానికి తోడ్పడతాయన్నారు. పేద, గిరిజన విద్యార్థులు డబ్బులు వెచ్చించి చదువలేని తిలో ఉన్నవారికి గిరిజన సంక్షేమ పాఠశాలలు తో ఉపయోగకరంగా ఉన్నాయన్నారు.



పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

వారిలోని ప్రతిభను వెలికితీసేందుకు విద్యతో పాటు ప్రతి రంగంలోనూ శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. పేద విద్యార్థులు ఎవరైనా ఉంటే సంక్షేమ పాఠశాలలో ఉచితంగా చదువోవాలని సూచించారు. విద్యార్థులంతా చిన్న నాటి నుంచి చదువుతో పాటు అన్ని రంగాల్లో ముందుకు

సాగాలన్నారు. ఉన్నత స్థాయికి చేరుకొని అందరికీ ఆదర్శంగా నిలవాలని కోరారు. సంక్షేమ పాఠశాలలో చదివిన విద్యార్థులు ఎంతో మంది ఉన్నత స్థాయికి చేరుకున్నారని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెన్నెల విమలా గడ్డర్, జేపీ రాజు, సీఎల్ యాదగిరి పాల్గొన్నారు.

Inaugural of Libray Seminar Hall by IPS Praveen Kumar Sir

ఆంధ్రప్రదేశ్

హైదరాబాద్

17

ఘనంగా మహాబోధి విద్యాలయ వార్షికోత్సవాలు



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న ప్రొఫెసర్ నాగేశ్వరరావు

అల్వార్, ఫిబ్రవరి 14 (ప్రభ మాన్య): సామాన్య ప్రజానికానికి విద్యను అందు బాటులో ఉండేలా కృషిచేస్తూ పాఠిక సంపత్కాలను పూర్తిచేసుకొని ముంద డ గు వేస్తున్న మహాబోధి విద్యాలయ సేవ లు ప్రశంసనీయమని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ చీఫ్ జెనెరల్ మేనేజ్ మెంట్ విభాగం అధిపతి ప్రొఫెసర్ ఆర్. నాగేశ్వ ర్ రావు

పేర్కొన్నారు. ఈ దశలో పేద, మధ్య తరగతి విద్యార్థులకు విజ్ఞానాన్ని స మపా ర్థించేలా కార్యకలాపాలను చేపట్టడం అభి సందనీయమన్నారు. శుభ్రవారం అల్వార్ వెంకటాచార్యులలోని మహాబోధి విద్యా లయంలో అంబేద్కర్ విద్యానికేసన్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో వార్షికోత్సవాలను ఘనం గా నిర్వహించారు. ఇట్టి ఉత్సవాలను



అభివృద్ధి కుంట్ల విద్యార్థుల ప్రదర్శనలు

విద్యాలయం ప్రాంగణం లో విద్యార్థుల సాంస్కృతిక, సామాజికాంశాల కార్యక్ర మాల ప్రదర్శనలతో ఆద్యంతం ఉత్సా హభరితంగా చేపట్టారు. దేశ భక్తితో కూ డుకున్నటు చంటి ప్రదర్శనలు ఆహ్లాని తుల్ని ఆమితంగా ఆకట్టుకొన్నాయి. ఈ వార్షికోత్సవాలలో ప్రత్యేక ఆహ్లానితులు గా ప్రొఫెసర్ దాక్షర్ జీవితకార్, ప్రజా

గాయకులు గడ్డర్, అల్వార్ పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ ఫులి యాదగిరి, మెనేజింగ్ డ్రస్ట్ విమలాగడ్డర్, కరస్పాంజెంట్ గు మ్మడి వెన్నెలకేశాంత్, డ్రస్ట్ మెంబర్స్ రాజా, సీఎల్ యాదగిరి, విట్టల్, రంగా రి డ్డి, పాండు, మాజీకౌన్సిలర్ కృష్ణారెడ్డి, ప్రెస్మివల్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థు లు, తల్లితండ్రులు, పాల్గొన్నారు.

Annual Day Celebrations on 14.2.2020
Chief Guest Prof.R.Nageswar Rao, Dean, Business Mg.OU

▶▶ వైద్య శిబిరం

అల్వాల్లోని భూదేవినగర్ మహాభోధి విద్యాలయంలో సోమవారం విద్యార్థులకు, ఉపాధ్యాయులకు వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు వైద్యులు కళ్లు, చెవులు, ముక్కు, దంతాలు, చర్మ వ్యాధులు వంటి పరీక్షలను నిర్వహించి మందులను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ గోపాలకృష్ణ, జ్యోతి, సాయికుమార్, రమ్య, రోజా, కవిత, వారితో పాటు పాఠశాల మేనేజింగ్ ట్రస్ట్ విమలా గద్దర్, ట్రస్ట్ మెంబర్లు



నీఎల్ యాదగిరి, రంగారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

- అల్వాల్, ఆంధ్రజ్యోతి

paper.andhrajyothy.com

ఆంధ్రజ్యోతి ABN

Tue, 19 November 2019

<https://epaper.andhrajyothy.com/c/45916/>



Free Medical Camp at MBV 2019-2020



అల్వాల్లోని భూదేవినగర్లో మహాభోధి విద్యాలయం విద్యార్థులు మొక్కలను నాటారు. మొక్కల పెంపకంతోనే పర్యావరణ పరిరక్షణ జరుగుతుందని పాఠశాల అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ ఈశ్వర్ పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు మొక్కల పెంపకం వలన కలిగే ప్రయోజనాలను ప్ల కార్డుల ద్వారా ప్రదర్శించారు. కార్యక్రమంలో అమిత, బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- అల్వాల్, ఆంధ్రజ్యోతి

ఆంధ్రజ్యోతి

Mon, 27 August 2018

epaper.andhrajyothy.com/c/31606751



Haritha Haram Rally by students

మహాబోధిలో చంద్రకిరణ్ జయంతి



జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న గద్దర్ సతీమణి విమల

అల్యూట్: మహాబోధి పాఠశాలలో గద్దర్ తనయుడు డాక్టర్ చంద్రకిరణ్ జయంతిని బుధవారం అంబేద్కర్ విద్యానికేతన్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి విమలా గద్దర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై చంద్రకిరణ్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. చంద్రకిరణ్ పేద, బలహీనవర్గాల ప్రజలకు ఉన్నత విద్యను అందించాలనే ఆకాంక్షతో ఉండేవాడని ఆమె గుర్తు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో సి.ఎల్.యాదగిరి, వెన్నెల, శ్రీకాంత్, పరమేశ్వర్ పాల్గొన్నారు.

Dr.G.V.Chandra Kiran

విద్యార్థులు

500 మొక్కలను పంపిణీ చేశారు. పాఠశాల అభివృద్ధి కమిటీ ఛైర్మన్ ఈశ్వర్, బాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వచనాన్ని

వాన్

మహా
బోధి
విద్యా
లయం
విద్యార్థుల
ర్యాలీ

Haritha Haram Rally by MBV Students